



I Сретенский фестиваль

Звучала духовная и народная музыка

15 февраля в Кирове на базе Киноконцертного зала прошёл I Сретенский фестиваль духовной и народной музыки. В нём приняли участие творческие коллективы из районов, входящих в Песоченскую епархию.

Участников творческого мероприятия приветствовал архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан. Прежде всего, владыка поздравил всех присутствующих с праздником Сретения Господня и Днём православной молодёжи. А затем управляющий Песоченской епархией обратился к представителям подрастающего поколения с такими словами: «Молодость - это тот период, когда чело-



Износковские ложки.

век полон планов, делает выбор на будущую жизнь, ставит перед собой цель, - отметил архипастырь. - Очень важно, чтобы цель была выбрана правильно и чтобы к выбранной цели вы шли верным путем. Но как определить цель и узнать, верен ли путь, по которому вы пойдете? Для этого надо посмотреть нашу историю, на то, как жили наши предки, какие цели они ставили и как их достигали. И тогда мы поймем, что самое главное - быть хо-

рошим человеком. Какую бы мы цель ни поставили, каким бы путем мы ни пошли, всем нам надо хранить свою совесть, свою честь. В замечательном произведении Александра Сергеевича Пушкина «Капитанская дочка» отец главного героя Петра Гринёва, провожая сына на военную службу, даёт ему несколько заветов, по которым надобно жить. Я считаю, что если вы будете пользоваться ими, то свою честь никогда не запятнае-

те и проживете достойную жизнь. Один из заветов - «На службу не напрашивайся, от службы не отказывайся», а другой - «Береги честь смолоду». Желаю вам всем беречь свою честь, пронести её на протяжении всей жизни и быть счастливыми и успешными».

С поздравлениями также выступил заместитель главы по социальным вопросам Кировской районной администрации Герман Кропачев. Он говорил о том, что противоречия, возникающие между молодым и старшим поколением, естественны. Даже в Древней Руси берестяные грамоты свидетельствовали об этом. Однако, несмотря на то, что жизнь меняется, неизменным в ней должно оставаться главное, а именно, нерушимая связь поколений. Герман Викторович пожелал артистам фестиваля хорошего настроения.

Программа фестиваля состояла из двух десятков номеров. Их представили кировчане и гости, приехавшие из Бярятинского, Мосальского, Юхновского, Износковского районов. Своё творчество дарили солисты и вокальные ансамбли.

У всех выступающих - прекрасный репертуар. И песни, и музыкальные произведения, звучащие на фестивале, наполнены глубоким духовным смыслом, - подчеркнула руководитель Воскресной школы кафедрального собора святого благоверного князя Александра Невского матушка Анастасия Рябова, которая наблюдала за выступлениями и ожидала выхода на сцену своих подопечных.

От Кировского района в фестивале участвовали воспитанники Воскресной школы Александро-Невского собора, учащиеся школ искусств №1 и №2, воспитанники Дома детского творчества, ученики средней школы №1 им. Героя Советского Союза А.С. Шелаева.

Всем участникам большой праздничной встречи архиепископ Песоченский и Юхновский вручил Благодарственные письма.

Оксана БАРКОВА. Фото автора.

2 стр.
Официально;
Коллегия
министерств;
Главная тема

3 стр.
Социальная политика;
Новое в МФЦ;
Росреестр
информирует

4 стр.
Воскресная
школа

5 стр.
Слово пастыря;
Экологическое
просвещение;
Круглый стол

6-7 стр.
Программа ТВ;
Погода

8 стр.
В конце номера:
объявления;
реклама;
календарь

Память не стынет

Будем помнить подвиг сверстников

В преддверии праздника «День защитника Отечества» в Кировском индустриально-педагогическом колледже состоялось важное событие.



В торжественной обстановке была открыта памятная доска «Учащимся школы ФЗО СССР, участникам трудового фронта в годы Великой Отечественной войны».

На торжественной линейке в честь данного события выступили управляющий Песоченской и Юхновской епархии архиепископ Максимилиан и заведующий Кировским историко-краеведческим музеем А.А. Бауэр. Обращаясь к учащимся, они отметили важность единства фронта и тыла, которые существовали в период Великой Отечественной войны и явились залогом Великой Победы. Был отмечен значительный вклад сверстников нынешних студентов в трудовой подвиг советского народа. Прозвучал призыв помнить трудовую славу тружеников, вынесших на себе тяжесть военных лет и периода восстановления народного хозяйства, и быть достойными продолжателями их трудовых традиций.

Захар ТРУДОВОЙ.

Официально

Министр транспорта РФ Максим Соколов положительно оценил потенциал транспортно-логистической инфраструктуры Калужской области

В рамках рабочей поездки в Калужскую область министр транспорта Российской Федерации Максим Соколов в сопровождении губернатора области Анатолия Артамонова осмотрел площадку мультимодального транспортно-логистического комплекса Freight Village Калуга Росва.

Здесь создана зона таможенного контроля, работают склады временного хранения, действуют контейнерный терминал общей площадью 3 га и автомобильный терминал площадью 5 га, оборудованный специальной грузоподъемной техникой, системой контроля радиоактивности и досмотровым рентгеновским комплексом.

Позже Максим Соколов и Анатолий Артамонов проконтролировали ход строительства крупной транспортной развязки Калуги - автодороги «Южный обход» с третьим автомобильным мостом через Оку. Ввод их в эксплуатацию позволит вывести транзитный транспорт за пределы города, что будет способствовать снижению интенсивности движения в центре примерно на 30%. Строительство планируется завершить в 2017 году. Общая стоимость проекта составит свыше 10 миллиардов рублей.

В этот же день федеральный министр и глава региона осмотрели инфраструктуру Международного аэропорта «Калуга». За период работы с 16 июня 2015 года здесь выполнено более 300 авиарейсов, перевезено более 10 тысяч пассажиров и свыше 72 тонн груза. В настоящее время осуществляются рейсы в Санкт-Петербург, Сочи и Брауншвейг (Германия). В январе 2016 года выполнено несколько сезонных чартерных рейсов в Сербию. Будущее аэропорта связывают с дальнейшим развитием пассажирских и грузовых перевозок, а также с созданием на его базе линейной станции по обслуживанию воздушных судов.

В рамках Национальной выставки инфраструктуры гражданской авиации NAIS-2016 прошла церемония награждения победителей второй Национальной премии «Воздушные ворота России». Международный аэропорт «Калуга» занял первое место в номинации «Лучший аэропорт регионального значения 2015 года в категории до 0,5 млн пассажиров в год», а также стал «Лучшим аэропортом 2015 года по мнению журналистов».

Комментируя итоги поездки, Максим Соколов положительно оценил потенциал индустриальных парков и логистических центров региона, которые, по его мнению, будут способствовать развитию не только Калужской области, но и всего Московского транспортного узла. «Все это создает хорошую основу для перспективных проектов», - заметил министр. Он также выразил уверенность в том, что реализация всех начатых проектов будет завершена в соответствии с графиком и «в ближайшие годы транспортная инфраструктура Калужской области заметно преобразится».

Отметив уникальность и перспективность калужского аэропорта, Максим Соколов заметил, что благодаря его открытию промышленные зоны региона получили развитие, а жители - большое удобство. «Даже с учетом серьезного падения международных авиаперевозок, внутренний рынок авиационных услуг у нас активно развивается. В прошлом году мы выросли на 15%, что позволило нам сбалансировать финансовую модель авиационного рынка страны», - заметил министр, - Мы стараемся не сокращать средства, которые идут на поддержку региональных авиаперевозок. И Калуга здесь имеет хорошие перспективы, тем более что аэропорт отвечает всем современным международным стандартам и требованиям безопасности», - отметил министр. В числе перспективных направлений внутренних авиаперевозок он назвал Калининград, Сочи, Анапу, Крым, Кавказские минеральные воды.

Отвечая на вопрос журналистов о возможных финансовых проблемах у автомобилистов в связи с введением в будущем платы за проезд по реконструированному участку трассы М-3, Максим Соколов подчеркнул, что правительство РФ приняло постановление о предельных тарифах на пользование платными дорогами. Кроме того, министр напомнил, что реконструкция М-3 ведется в основном на средства федерального бюджета. Все это, по его мнению, будет способствовать тому, что «модель оплаты будет сбалансированной».

Анатолий Артамонов особо подчеркнул необходимость дальнейшего развития транспортно-логистической инфраструктуры региона: «Я всегда выступаю за поддержку развития транспортной инфраструктуры, потому что считаю, что в нынешних условиях это способ номер один уйти от понятия «кризис». Губернатор выразил благодарность Правительству Российской Федерации, министерству транспорта РФ и лично Максиму Соколову за активное содействие в строительстве Южного обхода Калуги: «Я понимаю, как в это трудное время непросто найти на это средства, и мы должны отнестись к ним экономно». Глава региона также подчеркнул, что и в будущем намерен приложить усилия к реализации Национальной транспортной стратегии развития, рассчитанной на период до 2030 года. «Если удастся ее реализовать, мы будем иметь совершенно другие условия развития, существенно повысится качество жизни нашего населения», - заметил Анатолий Артамонов.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Коллегия министерств

«Калужские СМИ превращаются в реальную власть, которая может влиять на положение дел и улучшение качества жизни населения»

В Калуге состоялась совместная коллегия двух министерств: министерства развития информационного общества и министерства внутренней политики и массовых коммуникаций. В её работе принял участие губернатор Калужской области Анатолий Артамонов. На коллегии обсуждались итоги работы ведомств в 2015 году и ставились задачи на предстоящий период.

В ходе отчёта министерства развития информационного общества было сказано о том, что Калужская область вошла в число лидеров по развитию информатизации и доступности госуслуг в России. Оценивая результаты деятельности ведомства, глава региона предложил создать в области региональный интернет-портал, призванный помогать калужанам в решении их проблем. Причем, к этой работе, по его мнению, смогут подключаться как органы власти, так и интернет-сообщество. А заслушав обстоятельный доклад министра внутренней политики и массовых коммуникаций, Анатолий Артамонов отметил, что «калужские СМИ превращаются в реальную власть, которая может влиять на положение дел и улучшение качества жизни населения».

В рамках совместной коллегии министерств была проведена церемо-



ния награждения региональными и ведомственными наградами. Губернатор Анатолий Артамонов вручил несколько юбилейных медалей «В память 70-

летия Победы в Великой Отечественной войне». Эту награду получили ветераны областной газеты «Весть»: обозреватель Виктор Сергеевич Хотеев и

фотокорреспондент Николай Григорьевич Павлов, а также ответственный секретарь Кировской районной газеты «Знамя труда» Оксана Баркова.

По информации министерства внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Фото Игоря МАЛЕЕВА.

Главная тема

Одобрены новые правила торговли алкоголем и меры соцподдержки населения

18 февраля состоялось первое в текущем году заседание сессии Законодательного Собрания. Депутаты рассмотрели около 30 вопросов.

Торговля алкоголем будет осуществляться по новым правилам

Депутаты парламента внесли ряд изменений в региональный закон об обороте алкогольной продукции в связи с изменением федерального законодательства.

Это обусловлено тем, что с 1 января текущего года все магазины, предприятия, а также индивидуальные предприниматели, торгующие алкоголем, подключаются к единой государственной автоматизированной системе учета объема производства и оборота алкогольной продукции. Через эту систему они подтверждают факт закупки алкоголя, включая пивные напитки.

Кроме того, с 1 июля 2016 года организации, торгующие алкогольной продукцией в розницу, будут обязаны сообщать в ЕГАИС о каждом факте продажи спиртного потребителям.

При этом населенные пункты с численностью населения менее 3 тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к сети «Интернет», освобождаются от необходимости фиксировать розничную продажу алкоголя. Для них вводится в обязанность ведение журнала учета продажи алкогольной продукции.

Комментируя принятое решение, председатель Законодательного Собрания Николай ЛЮБИМОВ подчеркнул: «Этот закон связан с тем, что нам нужно и дальше наводить порядок на рынке торговли алкогольной продукцией, чтобы не было контрафакта и чтобы продавец отчитывался перед налоговой службой за каждую проданную единицу товара».

**Депутаты завершили формирование комиссий по ЖКХ и молодежной политике**

На заседании утвержден персональный состав новых постоянных комиссий областного парламента по жилищно-коммунальному хозяйству и по молодежной политике. «Вопросы ЖКХ находятся на вто-

ром месте в рейтинге проблем, озвученных населением. Вновь созданная комиссия займется их решением», - подчеркнул председатель Законодательного Собрания Николай ЛЮБИМОВ.

Депутаты проконтролируют исполнение закона об обеспечении полноценным питанием детей второго и третьего года жизни

Нашел поддержку депутатов Законодательного Собрания также закон, который позволит органам местного самоуправления назначать и выплачивать малообеспеченным семьям компенсации на полноценное питание детям второго и третьего года жизни.

Напомним, что размер компенсации на сегодняшний день составляет порядка 500 рублей в месяц.

Кроме того, сам закон «Об обеспечении полноценным питанием детей второго и третьего года жизни» депутаты поставили на контроль.

Говоря о необходимости таких мер, председатель Законодательного Собрания Николай

ЛЮБИМОВ подчеркнул: «Контролируя исполнение этого закона, мы посмотрим, насколько действительны данные меры поддержки, что нужно поменять. Сегодняшний же закон освобождает людей от необходимости возить документы в Калугу в профильное министерство и дает местным властям соответствующие полномочия».

Марина КЛИМОВА.

Социальная политика

Об обеспечении полноценным питанием детей второго и третьего года жизни

24 декабря 2015 года принят Закон Калужской области №40-ОЗ «Об обеспечении полноценным питанием детей второго и третьего года жизни».

Действие настоящего Закона распространяется на детей второго и третьего года жизни, место жительства которых расположено в пределах Калужской области, проживающих в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Калужской области. Действие настоящего Закона не распространяется на детей второго и третьего года жизни, зачисленных в дошкольные образовательные учреждения.

Ежемесячная денежная компенсация выплачивается на основании документов, подтверждающих понесенные расходы на приобретение полноценного питания, но не более 500 рублей на одного ребенка.

Выплата ежемесячной денежной компенсации детям второго и третьего года жизни производится с месяца подачи заявления по месяц достижения ребенком возраста трех лет включительно.

Для назначения ежемесячной денежной компенсации родитель (законный представитель) ребенка, имеющего право на получение, представляет по месту жительства в орган местного самоуправления муниципального района (городского округа) Калужской области (далее - уполномочен-

ный орган) письменное заявление и следующие документы:

1) документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);

2) свидетельство о рождении ребенка родителя (законного представителя) и/или документы, подтверждающие статус законного представителя (копия акта о назначении опекуна, копия договора о приемной семье (договора о передаче ребенка на воспитание в приемную семью), копия договора о патронатной семье);

3) документы, подтверждающие сведения о доходах родителя (законного представителя) и членов его семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (справки о доходах родителя (законного представителя) и членов семьи по установленной форме, и (или) копии налоговых деклараций о доходах за учетный период, заверенные в установленном порядке, и (или) справки из органов социальной защиты о социальных выплатах, и (или) справки органов службы занятости населения о выплате пособия по безработице);

4) выписка из трудовой книжки о последнем месте работы родителя и членов его семьи в случае, если ими не осуществляется трудовая (служебная) деятельность);

5) заключение врачей - справка о неполучении детьми-инвалидами второго и третьего года жизни специализированных про-

Отдел социальной защиты населения Кировской районной администрации.

дуктов лечебного питания, выдаваемая врачом-педиатром участковым, врачом-педиатром детской поликлиники центральной районной больницы, врачом участковой больницы, врачебной амбулатории.

Для выплаты ежемесячной денежной компенсации родитель (законный представитель) ребенка, которому назначена ежемесячная денежная компенсация, ежемесячно представляет в уполномоченный орган документы, подтверждающие понесенные расходы на приобретение полноценного питания (товарный чек и кассовый чек либо квитанция об оплате через кредитную организацию, или копию договора с приложением товарного чека).

Перечень специализированных продуктов в питании детей второго и третьего года жизни

1. Жидкие кисломолочные продукты, в том числе с фруктовыми и/или овощными компонентами, для детей старше 8 месяцев, расфасованные и упакованные в герметичную мелкоштучную упаковку, объемом не более 0,25 литра - питьевые йогурты, биойогурты, биокефир, кефир, ацидофилин, биолакт, простокваша, ряженка, смесь кисломолочная.

2. Пастообразные кисломолочные продукты детского питания, в том числе с фруктовыми и/или овощными компонентами, для детей старше 6 месяцев, расфасованные и упакованные в герметичную мелкоштучную упаковку, весом не более 0,1 кг - творог и продукты на его основе.

Новое в МФЦ

Выдаются охотничьи билеты

С января текущего года в центры «Мои документы» Калужской области можно обратиться за одной из самых популярных услуг регионального министерства сельского хозяйства - выдачей (аннулированием) охотничьего билета.

Охотничьи билеты выдаются совершеннолетним дееспособным гражданам РФ, не имеющим непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления. Для получения охотничьего билета единого федерального образца вам потребуется принести с собой паспорт и две фотографии (цветные или черно-белые) размером 2,5 x 3,5 см и заполнить заявление установленного образца.

Также следует заранее ознакомиться с требова-

ниями охотничьего минимума, которые утверждены приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 30.06.11 г. №568 и включают в себя требования правил охоты, требования техники безопасности при осуществлении охоты, требования безопасности при обращении с орудиями охоты и основы биологии диких животных.

Для аннулирования охотничьего билета необходимо подать заявление, указав его учетную серию и номер.

Подробную информацию об услугах, адресах расположения филиалов и офисов, а также режиме работы вы всегда можете получить по телефону: 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный), а также на сайте: <http://mfс40.ru>



Услуга по выдаче и аннулированию охотничьего билета оказывается бесплатно.

Мы ждем вас по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, д. 36-6, тел. 5-18-89.
Режим работы: понедельник - пятница с 8:00 до 20:00, суббота с 8:00 до 17:00, без перерыва на обед.

Росреестр информирует

Изменение вида разрешенного использования земельных участков



В некоторых ситуациях у правообладателя земельного участка возникает необходимость изменить вид разрешенного использования земельного участка, расположенного в границах населенного пункта.

Изменение одного вида разрешенного использования земельного участка на другой вид осуществляется следующими способами:

1) если приняты правила землепользования и застройки, то правообладатель может самостоятельно выбрать вид разрешенного использования земельного участка в пределах установленной территориальной зоны, с учетом требований градостроительного регламента;

2) на основании акта органа государственной власти или органа местного самоуправления об изменении вида разрешенного земельного участка.

Наиболее часто возникает вопрос об изменении вида разрешенного использования земельных участков в соответствии с градостроительным регламентом. На основании ст.37 Градостроительного кодекса РФ правообладатель земельного участка вправе выбрать любые основные и вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков без дополнительных разре-

шений и согласования. При этом вспомогательные виды разрешенного использования допустимы только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно-разрешенным видам использования и осуществляется совместно с ними.

Для изменения сведений государственного кадастра недвижимости (далее - ГКН) о виде разрешенного использования земельного участка в бланке заявления о государственном кадастровом учете изменений объекта недвижимости в графе «изменение вида разрешенного использования» указывается выбираемый правообладателем вид разрешенного использования земельного участка (в точном соответствии с видами разрешенного использования, указанными в Правилах землепользования и застройки). К заявлению прикладывается копия фрагмента правил землепользования и застройки, выданная уполномоченным органом местного самоуправления, в случае, если сведения о соответствующей территориальной зоне, в которой расположен земельный участок, не внесены в ГКН.

Подать необходимый для кадастрового учета пакет документов можно в офисах приема-выдачи документов филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области или в офисах приема-выдачи МФЦ. По истечении установленного срока (10 рабочих дней) орган кадастрового учета предоставит кадастровую выписку, с измененным видом разрешенного использования.

К сведению

Доска почёта муниципального района

Уважаемые руководители предприятий, организаций, учреждений Кировского района, индивидуальные предприниматели!

В целях поощрения граждан муниципального района «Город Киров и Кировский район» за высокие достижения в различных областях трудовой деятельности, во исполнение Решения Районной Думы от 14.04.2011 г. №84 «Об утверждении Положения о Доске почёта муниципального района «Город Киров и Кировский район» с 1 марта начинается прием материалов о выдвижении на Доску почёта.

Для рассмотрения вопроса о занесении на Доску почёта предоставляются следующие документы:

-ходатайство организации, выдвигавшей кандидата;

-выписка из протокола общего собрания коллектива организации, либо решение органа управления организации о выдвижении кандидата;

-справка, содержащая основные биографические данные кандидата (фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, место жительства, образование, семейное положение);

-характеристика с отражением всей трудовой деятельности и подробным изложением конкретных заслуг, достижений кандидата, его вклада в социально-экономическое развитие муниципального района «Город Киров и Кировский район»;

-копии наградных документов, полученных за заслуги (если имеются);

-копия трудовой книжки.

Материалы о выдвижении на Доску почёта представляются в отдел организационно-контрольной работы и взаимодействия с поселениями Кировской районной администрации по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, 36, 2-й этаж, кабинет №24 до 15 апреля 2016 года.

В случае предоставления неполного пакета материалов или предоставления документов рассматриваться не будут.

Более подробная информация размещена на официальном сайте муниципального района «Город Киров и Кировский район».

Приём заявлений на размещение нестационарных торговых объектов и аттракционов

Информация для руководителей торговых предприятий и индивидуальных предпринимателей! Проведение праздника «Масленица», состоится 13 марта 2016 года с 12:00 до 16 часов на пл. Заводская.

Согласно схеме размещения нестационарных торговых объектов и аттракционов при проведении праздничных мероприятий максимальное количество НТО на пл. Заводская, составляет 199 мест (площадью 3 кв.м. каждое).

Приём заявлений на размещение нестационарных торговых объектов и аттракционов осуществляется с 17 февраля до 1 марта 2016 года отделом экономического развития и инвестиций Кировской районной администрации (кабинет №38), по факсу 8 (48456) 5-26-25 или по электронной почте ekonom_kirov@mail.ru.

Перечень прилагаемых к заявлению документов, утвержден Постановлением Кировской районной администрации от 13.03.2015 г. №636 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов и аттракционов при проведении праздничных, общественно-политических, культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятий на территории муниципального района «Город Киров и Кировский район».

Воскресная школа

Мечта, вера и надежда, любовь собирают нас

В Воскресной школе при кафедральном соборе святого благоверного князя Александра Невского прошёл конкурс «Невские чтения». Он проводится ежегодно и проходит уже в третий раз.

Участников творческого мероприятия приветствовала руководитель Воскресной школы матушка Анастасия Рябова. Она рассказала, что в конкурсе принимают участие 22 чтеца. Конкурсанты в двух возрастных категориях - младшей и старшей - будут читать стихи поэтов XIX века, которые в своих прекрасных произведениях стремились показать духовные переживания человека и раскрыть смысл жизни.

Матушка также сообщила всем присутствующим, что в этом году традиционный конкурс чтецов посвящается Дню православной молодёжи, который с 2002 года отмечается 15 февраля, когда Церковь празднует Сретение Господне. «Сретение переводится как «встреча». Поэтому наше сегодняшнее мероприятие можно назвать символической встречей души, жаждущей света и истины, с тем, кто этим светом и истиной является», - сказала она. Наставница воспитанников Воскресной школы пожелала зрителям быть внимательными, а конкурсантам, решившимся выйти на сцену с классической поэзией, хорошего настроения и Божьей помощи.

И конкурс начался! В исполнении ребят от 5 до 14 лет звучали стихи М. Лермонтова, Ю. Жадовской, Ф. Слепушкина, А. Крутлова, И. Никитина, Д. Мережковского, А. Майкова и многих других замечательных поэтов России. В них говорилось о красоте природы нашей Родины, о стойкости русской деревни, о силе православной веры. Например, не могли не тронуть сердца слушателей такие стихотворные строки:

*Научи меня, Боже, любить
Всем умом Тебя,
всем помышленьем,
Чтоб и душу Тебе посвятить
И всю жизнь
с каждым сердцем биеньем.*

Это стихотворение называется «Молитва». Оно написано великим князем Константином Романовым, печатавшимся под псевдонимом К.Р. Личность, жизнь и творчество Константина Константиновича малоизвестны широкому кругу читателей. Однако деятельность представителя императорской семьи стала частью истории и культуры нашей страны.

К. Романов был «певцом добра и красоты». Его стихотворение «Молитва» с выражением прочитала 7-летняя Ева Ула. За выступлением дочери в зрительном зале с гордостью наблюдала мама Екатерина Сергеевна.

В ходе мероприятия все увидели, как разнообразны интересы детей, посещающих Воскресную школу. Оказывается, они не только любят читать наизусть стихи, но и поют, рисуют, а также владеют музыкальными инструментами. Так, Иван Рябов,



выступавший в качестве конкурсанта, вместе со своими товарищами исполнил песню «Мы русские, с нами Бог!», являющуюся гимном Воскресной школы, и сыграл на фортепиано несколько весёлых произведений, включая русскую народную «Калинку». Леонид Шевелев продемонстрировал свои композиторские способности и любовь к музыке, играя на кларнете. Илья Пупыкин удивил всех тем, что взял в руки гитару.

Группа воспитанников Воскресной школы приготовила для участников и гостей «Невских чтений» творческий сюрприз. Ребята самостоятельно разучили песню Александра Веселова, проживающего в Кирове. Без аккомпанемента спеть её не получалось, а маленькому самодеятельному ансамблю очень хотелось порадовать друзей и близких. И артисты не отчаялись. Разыскали и пригласили автора на праздник творчества, чтобы с ним под гитару исполнить доброе и светлое произведение.

*Мечта, вера и надежда,
Любовь собирают нас.
Всё, что нам для счастья нужно,
Любовь, свет счастливых глаз!*

Матушка Анастасия обратила внимание участников мероприятия на стену, украшенную яркими рисунками. Их нарисовали Виталина Нонина и Полина Волкова. Девочки учатся на художественном отделении детской школы искусств №2 у преподавателя Татьяны Сергеевны Орловской. Они с удовольствием представили свои работы для праздничной выставки.

Конкурс завершился. Настало время подведения итогов. Конкурсанты выслушали мнение жюри, в составе которого были постоянная и всегда желанная гостья из Людиново, отличник про-

свещения РСФСР Маргарита Андреевна Юшкова, учителя русского языка и литературы школ города Кирова Елена Николаевна Файнгольд (№1) и Тамара Константиновна Уткина (№6), председатель Кировского отделения Российского Союза профессиональных литераторов Артём Николаевич Чанов. Прежде всего, они единодушно поблагодарили конкурсантов за доставленную радость, а затем поделились впечатлениями.

-Мне нравится бывать в вашей Воскресной школе, которая каждый год готовит на конкурс чтецов что-то новое и интерес-

ное, - призналась Маргарита Юшкова. - Я испытываю радость от того, что вы полюбили поэзию и что у вас появилось столько музыкантов.

Маргарита Андреевна подарила воспитанникам Воскресной школы коробку вкусного печенья к чаю и книги духовного содержания. Матушка Анастасия, принимая подарки, заметила, что книжные новинки пополняют полки библиотеки и будут доступны для чтения.

По словам Тамары Уткиной, все без исключения конкурсанты достойно смотрелись со сто-

роны. Участники продумали, как будут выступать, и выглядели нарядно. В них невозможно было не влюбиться. Практически все дети заслужили десять баллов за знание художественного текста.

-Самым главным критерием при оценке выступлений наших конкурсантов является артистизм. Некоторые сегодняшние чтецы были артистичны, а некоторые, конечно, волновались. Но я уверена, что на будущий год они подготовятся лучше и победят своё волнение, - воодушевила ребят Тамара Константиновна.

Не обошлось и без замечания. Его, прежде всего, в адрес зрителей сделала Елена Файнгольд. Она попросила их научиться слушать тех, кто выступает.

Результаты «Невских чтений» назвал председатель жюри Артём Чанов. В возрастной группе до 11 лет 1 место занял Андрей Данькин, 2 - Ева Ула, 3 - Кристина Владимировна. В старшей возрастной группе победителем единогласно признана Карина Затолокина, ученица 7 класса школы №6. Её любимыми школьными предметами являются русский язык и литература. Школьница выучила непростое произведение Михаила Ломоносова «Утренние размышления о Божьем величестве», которое нашла в интернете. К нему 7-классница подобрала музыкальное сопровождение. Участница покорила жюри эмоциональной декламацией. На втором месте в этой группе Виталина Нонина, 3 место поделили Денис Андриянов и Лиза Галкина.

Матушка Анастасия поздравила воспитанников Воскресной школы с тем, что «Невские чтения» состоялись. Каждому участнику конкурса она вручила сладкий подарок - пряник ручной работы. А призы и победители получили особое вознаграждение - экскурсионную поездку в Москву.

Материал Оксаны БАРКОВОЙ. Фото автора.

Лекции

Изучение понятия Священного Писания

Благочинный 1-го округа Песоченской епархии, настоятель собора святого благоверного князя Александра Невского иерей Александр Рябов провел беседу с воспитателями дошкольных учреждений города Кирова и Кировского района.



Встреча проходила в отделе образования и проводилась в формате лекционного занятия. Тема лекции была посвящена изучению понятия Священного Писания, цели написания Священных книг Нового Завета и их содержанию.

В завершении встречи же-

лающие задавали волнующие их вопросы.

Подобные встречи проходят регулярно. В настоящее время по инициативе воспитателей дошкольных учреждений определены темы, требующие разъяснения.

Духовно-нравственное воспитание в библиотеках

В Кирове прошёл районный семинар библиотечных работников, посвящённый открытию Года кино и Года запоевников в России.

На семинаре выступил благочинный 1-го округа Песоченской епархии иерей Александр Рябов. Он рассказал о духовно-нравственном воспитании в библиотеках, подарил библиотекарям последние выпуски приходской газеты «Невский благовест» и книги Игумена Никона (Воробьёва) «О началах жизни».

Информация взята с сайта www.Кировкалужский.рф

Слово пастыря

Обращение патриарха Московского и всея Руси по случаю празднования Дня православной молодёжи

Дорогие братья и сестры! Сердечно поздравляю всех вас с великим двенадцатым праздником Сретения Господня, а также с отмечаемым ныне Днем православной молодёжи.

По сложившейся традиции сегодня мы сугубо молились о подрастающем поколении, дабы Господь укрепил в юных сердцах веру и любовь к Богу, даровал молодым людям силы следовать путем Евангелия и способность в сей лукавый век "различать духов" (1 Кор. 12:10), отличая добро от зла, правду от лжи, настоящее и действительно ценное от сиюминутного, преходящего и наносного.

Мы живем в эпоху, которую справедливо называют информационной. Распространение всевозможных электронных средств связи и виртуальных отношений, к сожалению, все чаще заменяют

людям живое межличностное общение. Но, несмотря на новые технические возможности, очень важно не замыкаться в нереальном мире, не терять живых человеческих отношений, ведь за экранами мониторов, планшетов и смартфонов не увидишь человеческую душу, не почувствуешь собеседника настоящим, а именно это и является поистине ценным в любом общении. Убежден, что значимым местом встречи и личного духовного развития для молодых людей может стать именно приходская община.

Отрадно, что в нашей Церкви сложилась замечательная традиция молодёжного добровольческого

служения, когда юноши и девушки, объединяясь в вере и любви к Богу и ближним, стремятся делиться с окружающими своим сердечным теплом и вниманием, помогая тем, кто в этом особенно нуждается: детям-сиротам, пожилым и тяжелобольным людям. Отдавая частичку самих себя, мы обретаем нечто гораздо большее: счастье быть нужным другим, радость от осознания того, что делаем этот мир чуть лучше и чуть добрее.

Поздравляя всех с праздником Сретения Господня, желаю вам, дорогие мои, крепости сил, духовной бодрости, мира душевного и помощи Божией во всех благих делах и начинаниях.

Круглый стол

В Кирове создан волонтерский православный отряд

Во Дворце культуры «Юбилейный» прошёл круглый стол с православной молодёжью Кирова. Подобное мероприятие состоялось в городе впервые. Провёл встречу руководитель епархиального отдела по делам молодёжи Песоченской епархии дьякон Евгений Васильев.

15 февраля - это не только великий двенадцатый праздник Сретения Господня, но и Всемирный день православной молодёжи. Круглый стол в Кирове приурочили к этим двум праздникам.

В мероприятии приняли участие представители администрации, отдела культуры, отдела образования, учащиеся школ города и Кировского индустриально-педагогического колледжа, православная работающая молодёжь.

С вступительным словом к молодым людям обратился Герман Викторович Кропачев, заместитель главы администрации по социальным вопросам: «Я бы хотел, чтобы аудитория этого круглого стала для нас помощником в сохранении наших традиционных ценностей и в реализации различных дел».

Организаторы круглого стола призвали молодёжь не стесняться, чувствовать себя как дома и активно участвовать в дискуссии. Легко и непринуждённо начал разговор с молодыми людьми дьякон Евгений: «Работая с молодёжью, я понял, что о праздновании Дня православной молодёжи мало кто знает, а если и знают, то поверхностно. Мы сегодня собрались, чтобы немного познакомиться с праздником».

Отец Евгений расска-

зывал о происхождении праздника, о православии, о заповедях господних. Для наглядного представления материала дьякон использовал презентацию. Он старался заинтересовать молодых людей и не давал участникам круглого стола скучать: предлагал зарисовывать схемы с православной тематикой.

Сильное впечатление на молодёжь оказал короткометражный фильм «Заповедь», представленный на круглом столе. В киноленте рассказывалось о мужчине, которого мучают угрызения совести и чувство вины. Он в отчаянии, но находит в себе силы, чтобы покаяться. Последняя надежда - найти облегчение для души в храме Божьем.

После просмотра состоялось активное обсуждение фильма, высказался и представитель Песоченской епархии: «Мы, к сожалению, почти не задумываемся о том, какие последствия могут оказать наши поступки на жизнь окружающих нас людей. Мы зачастую просто не умеем видеть эти закономерности».

По просьбе одной из представительниц работающей молодёжи участники по очереди представились, а во время знакомства успели пообщаться и задать вопросы.

Основную цель встречи дьякон Евгений высказал уже после продолжительной беседы: «Светские волонтерские отряды в Кирове уже существуют. Потому нам хотелось бы организовать молодёжь и создать в нашем городе волонтерский православный отряд. Его работа должна строиться именно на добровольной помощи ближнему и церковным организациям: начиная с помощи в восстановлении и реставрации храмов, до выступления на утренниках в церковных школах».

Идея создания православного волонтерского отряда была озвучена, предложены проголосовать. Все присутствующие высказались за появление в Кирове такой молодёжной организации. Решено было создать группу в одной из социальных сетей как платформу для общения участников круглого стола, а также для размещения информации по совместной деятельности. Выбрали ответственного за работу в интернете. Всё на добровольной основе.

Уже намечен план деятельности будущего православного отряда. На весенних каникулах молодёжь ожидает плодотворная работа: уборка мусора на старом городском кладбище.

Ольга МАЛЬЦЕВА.

Экологическое просвещение

Раздельный сбор отходов в Кировских школах

В средней школе №1 им. Героя Советского Союза А.С. Шелаева прошёл первый экологический урок в рамках проекта по раздельному сбору отходов. Перед учениками 9 класса выступил организатор проекта, директор ООО «Реммонтаж» Радик Ахнафович Закирьянов.

Проект начал действовать в мае 2015 года. В пробной программе участвовали 7-я и 4-я школы, 2-й и 6-й детские сады, с ребятами и педагогами проводились экологические уроки и беседы. На территории 4-х образовательных учреждений были установлены цветные контейнеры, а в зданиях - урны для определённых отходов. Сегодня уже все школы и детские сады Кирова оснащены подобными комплектами.

С последней встречи организаторов проекта с учениками и педагогами урны для отходов немного модернизировали. Надписи, которые располагались только в нижней части картонных ящиков, теперь появились и на крышках коробок.

Произошли изменения и в команде проекта: у компании появился собственный эколог. Новый сотрудник, Ольга Николаевна Ремишева, выпускница Брянского института, будет заниматься экопросвещением учащихся и проводить мониторинг.

«У нас еженедельно проходит мониторинг, то есть мы смотрим, какой мусор бросается в урны, как обстоят дела на контейнерных площадках в школах и детских садах. Все признают, что мусора стало меньше, и очень положительно отзываются о нашем проекте», - рассказывает Елена Александровна Филастова, заместитель директора по работе с клиентами.

Я решила побывать в первой школе, посмотреть, как приживаются новые урны, как с ними обращаются школьники, а также посетить первое экологическое занятие в этом году.

По пути к кабинету, где проводился урок, я заметила 3 площадки с цветными коробками, вокруг мусора не было, что приятно. По моим наблюдениям новыми урнами школьники пользуются. Конечно, не все ещё привыкли, есть несоответствия надписей на ящиках и содержимого, но это дело времени.

А теперь о главном, об экологическом уроке. Радик Ахнафович Закирьянов сразу расположил к себе школьников, занятие провёл в виде дружеской беседы,



задавал вопросы и шутил.

Директор ООО «Реммонтаж» начал урок с обсуждения неправильного отношения к мусору и о том, как человек может повлиять на экологическую ситуацию в мире. Среди основных мировых проблем экологии он выделил такие: изменение климата земли, разрушение озонового слоя и истощение запасов пресной воды. Также лектор назвал три основных компонента, загрязняющих атмосферу. Были высказаны и возможные последствия, которые при равнодушном отношении к проблемам экологии приведут к катастрофе. Радик Ахнафович от глобальных проблем перешёл к местным - несанкционированным свалкам и проблемам на контейнерных площадках.

Организатор проекта показал видеоролик о работе компании, подробнее рассказал о вторичной переработке мусора и о том, как и для чего необходимо разделять отходы.

Также на уроке была представлена презентация с фотоиллюстрациями нашего города, она началась со слов: «Встал поутру, умылся, привёл себя в порядок - приведи в порядок свою планету». «Начинать нужно с себя, - убеждал Радик Ахнафович. - Неважно, кем вы станете, когда вырастаете, но у каждого из вас внутри всегда должен стоять вопрос экологической ответственности за судьбу будущих поколений», - призвал учеников инициатор проекта.

О новых урнах и о впе-

чатлении от урока мне рассказали ученики 9-го класса.

Полина Родина проект одобрила: «Я думаю, что проект по раздельному сбору мусора очень разумный, современный. Я поддерживаю его, новыми урнами пользуюсь, потому что мусора действительно много, с этим необходимо что-то делать. Как я заметила, дети, особенно младшие классы, тоже стараются мусор разделять».

«Конечно, сначала было необычно видеть цветные урны на этажах, но со временем начал привыкать, научился сортировать мусор, отделять пищевые отходы от бумаги и пластика. После сегодняшнего экологического урока думаю рассказать родителям о необходимости раздельного сбора мусора», - рассказал Александр Афанаськин.

Мнение об экологическом проекте высказала и заместитель директора по воспитательной работе Ирина Константиновна Самойлина: «Мы стараемся участвовать во всех экологических проектах нашего города. Идею по раздельному сбору отходов в школе поддержали сразу. Когда дети увидели эти контейнеры, одно дело, они об этом знали, что-то мы им рассказывали, а когда контейнеры установили, принесли урны в школу, то они смогли сами в этом поучаствовать. Они рассказывают дома родителям и тоже заставляют их задуматься. Приятно, когда проблемой экологии занимаются не только школы, родители, но и организации».

Ольга МАЛЬЦЕВА.

Конференция

«Молодость - науке» памяти А.Л. Чижевского

12 февраля в актовом зале Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского состоялось открытие 26-й областной научно-практической конференции «Молодость - науке» памяти А.Л. Чижевского.

В очном этапе конференции от общеобразовательных учреждений Кировского района приняли участие 8 учащихся 8-11 классов.

По итогам конференции Анна Николаевна Аксютичева, ученица 10 класса Кировского лицея, заняла I место в секции

«Историческое краеведение» с работой по теме: «Дело №122224» (педагог-наставник Елена Викторовна Блохина, учитель русского языка и литературы). Поздравляем победителя и всех участников конференции. Желаем не останавливаться на достигнутом!

Отдел образования Кировской районной администрации.

Понедельник, 29

НИКА-ТВ

14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. 14.50 "ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ". 15.30 "ОТРЯД". 16.20, 05.10 История Российского учительства 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.20 "Контрольная закупка". 09.50 "Жить здорово!" 12+

В программе возможны изменения по не зависящим от редакции причинам.

18.15 "Прямой эфир" 16+ 21.00 "ЛЮБОВНАЯ СЕТЬ". 23.55 "Честный детектив". 00.50 "Группа А" 12+

00.30 "ОЧКАРИК". 02.25 "ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЫ". 04.25 "РАССЛЕДОВАНИЯ МЕРДОКА".

КУЛЬТУРА 07.00 Канал "Евроњьюс". 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.

23.10 "Людмила Штерн. Жизнь наградила меня... Моя семья". 23.55 "Худсовет".

19.00 "Киров - ТВ". Новости. Музыкальный подарок. 16+ 20.00 "ПОМПЕИ". 22.00 "Водить по-русски" 16+

Вторник, 1

НИКА-ТВ

06.00, 15.35 "ОТРЯД". 06.55 Шишкин лес 0+ 07.00 Легко. 09.00, 20.00, 01.30 Главное 16+

ского учительства 12+ 16.55, 04.10 Сражения с Наполеоном 16+

ми" 16+ 18.45 "Давай поженемся!" 16+ 19.50 "Пусть говорят" 16+

11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 00.00 "События". 11.50 "МИСС МАРПА АГАТЫ КРИСТИ".

шестие. Обзор". 14.00 "Место встречи". 15.00, 16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".

18.45 "Михаил Воскресенский. Клавиши души". 19.15 "Спокойной ночи, малыши!"

17.00, 03.00 "Тайны Чапман" 16+ 18.00, 01.00 "Самые шокирующие гипотезы" 16+

Среда, 2

НИКА-ТВ

06.00, 15.35 "ОТРЯД". 06.55 Шишкин лес 0+ 07.00 Легко. 09.00, 20.00, 02.00 Главное 16+

явным 16+ 18.45 Крупным планом 16+ 19.00 История российских кадетских корпусов 16+

09.55 "О самом главном" 12+ 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 "Местное время".

21.45 "Петровка, 38". 22.30 "Линия защиты" 16+ 23.05 "Хроники московского быта" 12+

10.15, 01.55 "Наблюдатель". 11.15, 00.00 "РОЖДЕСТВЕНСКИЕ КАНИКУЛЫ".

рем Прокопенко" 16+ 06.00 "Документальный проект" 16+

Александром Пушкиным" 12+ 13.00 "Абсолютная сила". 13.30 Смешанные единоборства 16+

Продаётся Прод. коттедж в д. Гавриловка. Тел. 8-910-861-25-84. Прод. 2-х ком. кв-ра (рн ул. Кондратюка). Хор. ремонт. Тел. 5-70-11, 8-910-605-44-43.

Разное Копка, углубление колодцев. Доставка колец. Тел. 8-910-593-40-46. СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ Т. 8-953-314-00-14

Погода Прогноз для Кирова и района Данные Росгидромета. Смотрите на сайте www.rp5.ru

Table with 5 columns: суббота 27 февраля, воскресенье 28 февраля, понедельник 29 февраля, вторник 1 марта, ср 2 м. Rows include: Местное время, Облачность, Явления погоды, Температура, Ощущается как, Давление, Ветер, Влажность, Солнце, Луна, фаза.

СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ Телефон 8-920-873-68-39.

ПРОДАЁМ: Газосиликатные блоки (пеноблоки) - 200x300x600 Кирпич белый силикатный из Белоруссии Доставка! Низкие цены! Тел. 8-910-114-53-67

Копка, ЧИСТКА, УГЛУБЛЕНИЕ КОЛОДЦЕВ. СЕПТИК Телефон 8-902-398-47-16, 8-920-872-55-48

Четверг, 3

НИКА-ТВ
06.00, 15.35 "ОТРЯД".
06.55 Шишкин лес 0+
07.00 Легко.
09.00, 20.00, 01.30 Главное 16+
10.15 Времена и судьбы 6+
10.45 Предупреждение 12+
11.00 История российских кадетских корпусов 16+
11.25, 22.00 "АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД 2".
12.15, 21.25 История Государства Российского 12+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости.
12.40 Планета "Семья" 12+
13.10 Прогулки по Москве 6+
13.15 Сладкая жизнь 0+
13.40 Частные коллекции 12+
13.55 Актуальное интервью 12+
14.00 Личность в истории 16+
14.50, 05.15 "ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ".
16.25 История Российского учителя 12+
16.55 "ПРИМИТЕ ТЕЛЕГРАММУ В ДОЛГ".

18.15 Азбука здоровья 16+
18.45 Крупным планом 16+
19.00 Как живете, земляки? 16+
22.50 Тур на спор 12+
23.05 "Охотники за адреналином" 16+
00.00 "ДЕРЖИ МЕНЯ КРЕПЧЕ".
00.45 "ЕЗВАЛИНИКИТА 2".
02.45 Портрет 12+
03.10 Сражения с Наполеоном 16+
03.35 "ПИСЬМА К ДЖУЛБЕТТЕ".
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 17.00, 03.00 Новости.
09.20, 04.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.15 "Модный приговор".
12.15, 21.35 "ТАЛБАНКА".
14.25 "Таблетка" 16+
15.15, 01.25 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.30 ЧМ по биатлону.
18.50 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".

23.40 "Вечерний Ургант" 16+
00.15 Ночные новости.
00.30 "На ночь глядя" 16+
02.15 (03.05 "Наедине со всеми" 16+)
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 "Местное время".
11.55 "ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ".
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 "ЕГО ЛЮБОВЬ".
18.15 "Прямой эфир" 16+
21.00 "СОУЧАСТНИКИ".
22.55 "Поединок" 12+
00.40 "На пороге вечности. Код доступа" 12+
02.35 "СРОЧНО В НОМЕР!" 2".
03.35 "Комната смеха" 12+
ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".
08.15 "Доктор И..." 16+
08.45 "ОСТОРОЖНО, БАБУШКА!".
10.30 "Короли эпизода. Фаина Раневская".

11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 00.00 "События".
11.50, 00.30 "МИСС МАРПА АГАТЫ КРИСТИ".
13.40 "Мой герой" 12+
14.50 "Хроника московского быта" 12+
15.40 "КОГОТЬ ИЗ МАВРИТАНИИ".
17.30 "Город новостей".
17.45 "ТАК ДАЛЕКО, ТАК БЛИЗКО".
20.00 "Право голоса" 16+
21.45 "Петровка, 38".
22.30 "10 самых... Неравные браки звезд" 16+
23.05 "Иосиф Сталин. Убить вождя".
02.25 "ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА".
04.20 "РАССЛЕДОВАНИЯ МЕРДОКА".
НТВ
05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "СВЕТИТЕЛЬ МАЯКА".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".

14.00 "Место встречи".
15.00, 16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.00 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "ПАСЕЧНИК".
21.35, 22.55 "БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ".
22.30 "Итоги дня".
00.00 "Место встречи" 16+
00.55 "ГЛАУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ".
02.55 "Дачный ответ".
04.00 "КОНТОРА".
КУЛЬТУРА
06.30 Канал "Евроньюс".
10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.
10.15, 01.55 "Наблюдатель".
11.15 "ЛЕДИ В ПОЕЗДЕ".
13.00 "Россия, любовь моя!"
13.25 "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ".
15.10 "Петр Лебедев. Человек, который взвесил свет".
15.50 "Абсолютный слух".
16.35, 21.55 "Запечатленное время".
17.05 "Владимир Бураковский. Сердечных дел мастер".
17.50 "Музы в музыке".
18.35 "Иоганн Вольфганг Гете".
18.45 "Михаил Воскресенский. Клавир души".

19.15 "Спокойной ночи, малыши!"
19.45 "Главная роль".
20.05 "Черные дыры. Бельгия".
20.45 "Правила жизни".
21.10 "Острова".
22.25 "Культурная революция".
23.10 "Людмила Штерн. Жизнь наградила меня... Иосиф Бродский".
23.55 "Худсовет".
00.00 "Мысли о Достоевском".
00.10 "Бесы".
01.10 Музыка на канале **REN-TV**
05.00, 04.20 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" 16+
06.00, 09.00 "Документальный проект" 16+
07.00, 08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+
07.15, 19.15 "Полезная минутка" 12+
07.28, 19.28 "Завхоз погоды" 12+
07.30 "С бодрым утром!" 16+
12.00, 15.55 "Информационная программа 112" 16+
13.00 "Знавший ужин" 16+
14.00 "СУДЬЯ ДРЕДТ".
17.00, 03.20 "Тайны Чагман" 16+

18.00, 01.20 "Самые шокирующие гипотезы" 16+
19.00 "Киров - ТВ".
Новости. Музыкальные подарок. 16+
20.00 "ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ".
22.30 "Смотреть всем!" 16+
23.25 "ОСОБЬ 4".
02.20 "Странное дело" 16+
МАТЧ ТВ
06.30 "Мама в игре".
07.00, 09.00, 10.00, 12.05, 15.30, 18.05 Новости.
07.05, 12.15, 18.10, 01.00 Все на Матч!
09.05 "Ты можешь больше!" 16+
10.05 "Несерьезно о футболе" 12+
11.05 "Рожденные побеждать. Юрий Власов".
13.00, 14.30 Горнолыжный спорт.
14.00 "Великие моменты в спорте" 12+
15.35, 22.55 Футбол.
17.35 "Спортивные прорывы" 12+
18.55 "Дублер" 16+
19.25 "Лучшая игра мячом" 16+
19.55, 01.45 Баскетбол.
21.45 "Великие футболисты. Лионель Месси" 12+
22.15 Все на футбол!
03.35 "1+1".
04.15 "СЕРФЕР ДУШИ".

Пятница, 4

НИКА-ТВ
06.00, 15.30 "ОТРЯД".
06.50 Шишкин лес 0+
07.00 Легко.
09.00, 03.50 Главное 16+
10.15 Я профи 6+
10.30 "Факты и истории" 12+
11.00 Наша марка 12+
11.15 Мультифильм.
11.25, 22.15 "АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД 2".
12.15, 22.00 История Государства Российского 12+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30 Новости.
12.40 Предупреждение 12+
12.55 Актуальное интервью 12+
13.00 Пешком по Москве 12+
13.15 Сладкая жизнь 0+
13.40 Простые вещи 12+
13.55 Прогулки по Москве 6+
14.00 История одной фотографии 12+
14.15 Культурная Среда 16+
14.50, 05.15 "ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ

ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ".
16.20, 04.25 История Российского учителя 12+
16.50, 04.50 Сражения с Наполеоном 16+
17.20 Без обмана 16+
18.00 Анатомия монстров 16+
18.45 Частные коллекции 12+
19.00 "Монастырские стены".
20.00 Портрет 12+
20.30 ProLIVE 12+
23.05 "А Я ЛЮБЛЮ ЖЕНАТОГО".
00.40 Концерт.
02.20 "ДЕРЖИ МЕНЯ КРЕПЧЕ".
03.05 "ЕЗВАЛИНИКИТА 2".
04.15 Тайное становится явным 16+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 04.40 "Модный приговор".
12.15 "ТАЛБАНКА".
14.25 "Таблетка" 16+
15.15 "Время покажет" 16+

16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Жди меня".
18.45 "Человек и закон" 16+
19.50 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.30 "Голос. Дети".
23.20 "Вечерний Ургант" 16+
00.15 "ЭМИ".
02.45 "ПОКАЖИТЕ ЯЗЫК, МАДЕМУАЗЕЛЬ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 "Местное время".
11.55 "ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ".
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 "ЕГО ЛЮБОВЬ".
18.15 "Прямой эфир" 16+
21.00 "Аншлаг".
23.30 "ЛЮБИМЫЕ ЖЕНЩИНЫ КАЗАНОВЫ".
03.30 "Серп против свастики. Схватка гигантов" 12+
ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".

08.05 "Тайны нашего кино" 12+
08.25, 11.50, 14.50 "ЛЮБОПЫТНАЯ ВАРВАРА".
11.30, 14.30, 22.00 "События".
17.30 "Город новостей".
17.45 "ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА".
19.40 "В центре событий".
20.40 "Право голоса" 16+
22.30 И. Антонова "Жена. История любви" 16+
00.10 "МИСС МАРПА АГАТЫ КРИСТИ".
02.00 "Петровка, 38".
02.15 "Три смерти в ЦК".
03.20 "РАССЛЕДОВАНИЯ МЕРДОКА".
НТВ
05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "СВЕТИТЕЛЬ МАЯКА".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
15.00, 16.20 "УЛИЦЫ РАЗ-

БИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.00 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "ЧП. Расследование" 16+
20.00 "ПАСЕЧНИК".
22.00 "Большинство".
23.10 "БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ".
02.05 "Место встречи" 16+
03.05 "Дикая жизнь" 16+
03.15 "КОНТОРА".
КУЛЬТУРА
06.30 Канал "Евроньюс".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20 "2 БУЛЬДОГ 2".
11.40 "Пестум и Велла. О неизменном и преходящем".
12.00 "Самуил Маршак. Обыкновенный гений".
12.50 "Письма из провинции".
13.20 "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ".
14.20 "Укрощение коня. Петр Клодт".
15.10 "Уильям Томсон. Абсолютная величина".
15.50 "Царская ложа".
16.35 "Запечатленное время".
17.00 "Эдгар Дега".
17.10 "Большой балет".

19.45 "Смехоностальгия".
20.20, 01.55 "Искатели".
21.05 "ДАМА С СОБАЧКОЙ".
22.35 "Линия жизни".
23.45 "Худсовет".
23.50 "1210".
01.15 Концерт.
02.40 "Дом Ритвельда-Шредер в Утрехте. Архитектор и его муза".
REN-TV
05.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" 16+
06.00, 09.00 "Документальный проект" 16+
07.00, 08.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости" 16+
07.15, 19.15 "Полезная минутка" 12+
07.28, 19.28 "Завхоз погоды" 12+
07.30 "С бодрым утром!" 16+
12.00, 16.05 "Информационная программа 112" 16+
13.00 "Знавший ужин" 16+
14.00 "ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ".
17.00 "Сильные мира сего" 16+
19.00 "Киров - ТВ".
Новости недели. 16+
20.00 "НОЧНОЙ ДОЗОР".

22.20 "ДНЕВНОЙ ДОЗОР".
01.00 "ТРИ ДНЯ В ОДЕССЕ".
03.30 "Странное дело" 16+
04.30 "КУКУШКА".
МАТЧ ТВ
06.30 "Мама в игре".
07.00, 08.55, 10.30, 12.15, 14.00, 15.05, 16.30, 18.15 Новости.
07.05, 12.20, 15.10, 23.00 Все на Матч!
09.00 "Ты можешь больше!" 16+
09.30, 12.55 Горнолыжный спорт.
10.35 Биатлон.
14.05, 20.00 "Реальный спорт" 12+
15.45, 01.00 Футбол 12+
16.35, 01.30 "Другой футбол".
17.05 "Один день с Лигой".
18.20 "Вся правда про..." 18.30 "Куль тура" 16+
19.00 Все на футбол!
21.00 "Спортивный интерес".
22.15 "Леонид Слуцкий. Полюбите футбол!" 12+
23.30 Лыжный спорт.
02.00 "Один день с Лигой" 12+
03.00 "ВТОРАЯ ПОПЫТКА ВИКТОРА КРОХИНА".
05.00 Смешанные единоборства.

Суббота, 5

НИКА-ТВ
06.00 Без обмана 16+
06.45 "Особая папка. Современный Китай".
07.25, 01.50 В своей тарелке 12+
07.45, 19.15 История Государства Российского 12+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости.
08.30 Родной образ 12+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Планета "Семья" 12+
11.30 О животных и растениях 12+
12.00 Азбука здоровья 16+
12.45 "Сербия. Полет в другую реальность".
13.15 Частные коллекции 12+
13.30 "Охотники за адреналином" 16+
13.55 Прогулки по Москве 6+
14.00 Крупным планом 16+
14.15 Тур на спор 12+
14.50 Территория внутренних дел 16+
15.00 "ПРИМИТЕ ТЕЛЕГРАММУ В ДОЛГ".

16.25 Главное 16+
17.25 Мужская еда 16+
17.40 Простые вещи 12+
17.55 "АННА КАРЕНИНА".
19.50 Время спорта 6+
20.20 Область волейбола 6+
20.35 ProLIVE 12+
21.35 "ВЕЧЕРНЯЯ СКАЗКА".
23.15 "СОКРОВИЩА ТРОИ".
00.10 "ПИСЬМА К ДЖУЛБЕТТЕ".
02.15 Совет Федерации 12+
02.50 "КАНИКУЛЫ АМЕРИКАНСКОЙ ДЕВОЧКИ".
04.15 Танцующая планета 16+
04.40 Планета вкусов 16+
05.05 Личность в истории 16+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости.
06.10 "ЖИЗНЬ НА АЖИ-ВАЕТСЯ".
08.00 "Играй, гармонь любимая!".
08.45 Мультифильм.
09.00 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слово пастыря".
10.15 "Смак" 12+
10.55 "Андрей Мерзликин. Не было бы счастья..." 12+
12.15 "Идеальный ремонт".
13.15 "Теория заговора" 16+

14.15, 15.15 "ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ".
16.30 ЧМ по биатлону.
17.50 "Кто хочет стать миллионером?".
18.50 Юбилейный вечер Валерия и Константина Меладзе.
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "Подмосковные вечера" 16+
23.55 "ВЕРСАЛЬ".
02.00 "ИГРА В ПРЯТКИ".
03.55 "СОГЛАДАТАИ".
РОССИЯ 1
04.45 "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ".
06.15 "Сельское утро" 12+
06.45 "Диалог животных" 12+
07.40, 11.10, 14.20 "Местное время".
08.00, 11.00, 14.00 "Вести".
08.10 "Россия. Местное время" 12+
09.15 "Правила движения" 12+
10.10 "Личное. Инна Макарова" 12+
11.20 "ПОДРУГИ".
13.00, 14.30, "ДРУГАЯ СЕМЬЯ".
17.00 "Один в один. Битва сезонов" 12+
20.00 "Вести в субботу" 12+
21.00 "КТО Я?".
00.45 "УИЦИ, ЧТОБЫ ОСТАТЬСЯ".

02.50 "МАРШ ТУРЕЦКОГО".
04.20 "Комната смеха" 12+
ТВ-ЦЕНТР
05.10 "Марш-бросок" 12+
05.40 "АБВГДейка".
06.10 "ОСТОРОЖНО, БАБУШКА!".
07.55 "Православная энциклопедия" 6+
08.25 "КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ".
09.40 "Елена Яковлева. Женщина на грани".
10.30, 11.45 "МАМОЧКИ".
11.30, 14.30, 21.00 "События".
12.50 "ЖЕНИХ ИЗ МАЙАМИ".
14.45 Концерт "Один + Один".
15.50 "ПРИВЫЧКА РАССТАВАТЬСЯ".
17.20 "ЧУДНЫ ДЕЛА ТВОИ ГОСПОДИ!".
21.15 "Право знать!" 16+
22.35 "Право голоса" 16+
01.50 "Сибирская весна" 16+
02.20 "ИНСПЕКТОР ЛЮБИС".
04.20 "РАССЛЕДОВАНИЯ МЕРДОКА".
05.10 "Людмила Хитяева. Командую парадом я!".
НТВ
05.05 "Хорошо там, где мы есть".
05.35, 00.00 "УЧАСТКОВЫЙ".

07.25 "Смотр".
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 "Сегодня".
08.15 "Жилищная лотерея Плюс".
08.45 "Готовим с Алексеем Зиминным".
09.15 "Кулинарный поединок".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
11.55 "Квартирный вопрос".
13.20 "Я худею" 16+
14.20 "Поедем, поедим!".
15.10 "Своя игра".
16.20 "КОДЕКС ЧЕСТИ".
18.00 "Следствие вели..." 16+
19.00 "Центральное телевидение".
20.00 "Новые русские сенсации" 16+
21.00 "Ты не поверишь!" 16+
22.00 "СИБИРЯК".
01.55 "Победитель победителей" 16+
02.50 "Дикая жизнь".
03.15 "КОНТОРА".
КУЛЬТУРА
06.30 Канал "Евроньюс".
10.00 "ДАМА С СОБАЧКОЙ".
11.30 "Линия жизни".
12.25 "Холод".

13.10 Спектакль "Гроза".
15.05 "Острова".
15.50, 01.55 "Женщины, творившие историю".
16.45 "Старый город Гаваны".
17.00 Новости культуры.
17.30 "Самобытные племена Анголы".
18.25 "Путем всея земли..."
19.45 "Песня не прощается...".
20.55 "Главные слова Бориса Эйфмана".
21.35 Балет "Анна Каренина".
23.00 "Белая студия".
23.40 "СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ".
01.10 Музыка на канале **REN-TV**
02.50 "Вальтер Скотт".
REN-TV
05.00 "КУКУШКА".
06.20 "НЕМЕТЬ".
12.30 "Киров - ТВ".
Музыкальный подарок. 16+
13.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+
17.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" 16+
19.00 "ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК".
20.50 "9 РОТА".
23.30 "НА КРАЮ СТОЮ".

01.15 "ВОЙНА".
03.30 "ПОДКИДНОЙ".
МАТЧ ТВ
06.30, 06.00 Смешанные единоборства.
07.00, 08.00, 09.05, 10.10, 11.30, 15.00 Новости.
07.05 "Рожденные побеждать. Юрий Власов".
08.05 "Несерьезно о футболе" 12+
09.10 "Твои правила" 12+
10.15 "Абсолютная сила".
10.30, 05.30 "Лучшее в спорте" 12+
11.00 "Анатомия спорта с Эдуардом Безуголовым" 16+
11.35, 15.05, 01.30 Все на Матч!
12.20 "Дублер" 12+
12.50 "Биатлон с Дмитрием Губерниевым" 12+
13.20 Биатлон.
15.40 Футбол.
17.40, 05.00 "Легендарные футбольные клубы. Арсенал" 12+
18.20 Все на футбол!
19.20 Росгосстрах Чемпионат России по футболу.
21.30 "Рио ждет!" 16+
22.00 Профессиональный бокс.
02.15 Лыжный спорт.
03.55 Конькобежный спорт.

Воскресенье, 6

НИКА-ТВ
06.00 Хотите жить долго? 16+
06.50, 01.05 В своей тарелке 12+
07.15 Легкая неделя 6+
07.45, 18.45 История Государства Российского 12+
08.00, 14.30 Новости.
08.20 Главное 16+
09.20 Территория внутренних дел 16+
09.30 Азбука здоровья 16+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Область волейбола 6+
10.45 Культурная Среда 16+
11.00 О животных и растениях 12+
11.30 Детский канал 0+
12.30 Детские Новости 6+
12.45 Тур на спор 12+
13.00 Анатомия монстров 16+
13.45 Времена и судьбы 6+
14.15 Я профи 6+
14.50 Родной образ 12+
16.50 Музыка встреч 12+

17.15 Мужская еда 16+
17.30 "АННА КАРЕНИНА".
19.00 Неделя.
20.05 "А Я ЛЮБЛЮ ЖЕНАТОГО".
21.40 Концерт.
23.20 "СОКРОВИЩА ТРОИ".
00.05 ProLIVE 12+
01.30 Танцующая планета 16+
01.55 Планета вкусов 16+
02.20 "Особая папка. Современный Китай".
03.00 Частные коллекции 12+
03.15 "АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД 2".
04.05 Совет Федерации 12+
04.30 "КАНИКУЛЫ АМЕРИКАНСКОЙ ДЕВОЧКИ".
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "ИСТОРИЯ АСИ КЛЯЧИНОЙ, КОТОРАЯ ЛЮБИЛА, ДА НЕ ВЫШЛА ЗАМУЖ".
08.10 "Служу Отчизне!"
08.45 Мультифильм.
08.55 "Здоровье" 16+
10.15 "Открытие Китая".

10.50 "Непутевые заметки" 12+
11.10 "Пока все дома".
12.15 "Фазенда".
12.50 "КОРОЛЕВА БЕНЗОЛОНКИ".
14.25 "Черно-белое" 16+
15.30 ЧМ по биатлону.
16.00 "Голос. Дети".
18.00 "Без страховки" 16+
21.00 Воскресное "Время".
22.30 "ПРО ЛЮБОВЬ".
00.40 "КАПРИЗ".
02.35 "ПЕРЕД ЗИМОЙ".
04.30 "Модный приговор".
05.30 "Контрольная закупка".
РОССИЯ 1
05.20 "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ".
07.00 Мульти утро 12+
07.30 "Сам себе режиссер" 12+
08.20 (03.55 "Смехопанорама" 12+)
08.50 "Утренняя почта" 12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20 "Местное время".
11.00, 14.00 "Вести".
11.10 "Смесь разрабатывается" 12+
12.10, 14.20 "ВЗГЛЯД ИЗ ВЕЧНОСТИ".

20.00 Вести недели.
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "Дежурный по стране" 12+
00.55 "ТОГОРЯТИМСЛЕДАМ".
02.55 "Гори, гори, моя звезда. Евгений Урбанский" 12+
04.25 "Комната смеха" 12+
ТВ-ЦЕНТР
06.05 "ЧУЖАЯ".
07.40 "Фактор жизни" 12+
08.10 "ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА".
10.05 "Короли эпизода. Валентина Сперантова".
10.55 "Барышня и кулиар" 12+
11.30, 00.05 "События".
11.45 "ПОКРОВСКИЕ ВОРОТА".
14.30 "Московская неделя".
15.00 "УДИВИ МЕНЯ".
16.55 "СНЕБЕСНАЗЕМЛЮ".
20.30 "КОВЧЕГ МАРКА".
00.20 "Петровка, 38".
00.30 "ЖЕНИХ ИЗ МАЙАМИ".
02.05 "СЛУЧАЙНЫЙ РОМАН".
04.10 "РАССЛЕДОВАНИЯ МЕРДОКА".

05.05 "10 самых... Неравные браки звезд" 16+
НТВ
05.05, 23.40 "УЧАСТКОВЫЙ".
07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 "Сегодня".
08.15 Лотерея "Русское лото Плюс".
08.50 "Их нравы".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.55 "Дачный ответ".
13.20 "Наш ПопробНазор" 16+
14.20 "Поедем, поедим!".
15.10 "Своя игра".
16.20 "КОДЕКС ЧЕСТИ".
18.00 "Следствие вели..." 16+
19.00 "Акцентные недели".
20.00 "ЧУЖОЙ".
01.35

Уважаемые жители Кировского района, с 1 марта 2016 года движение автобусов по муниципальному пригородному маршруту регулярного сообщения «Киров-Шайковка» будет осуществляться по следующему расписанию.

Будние дни

КИРОВ	6-00	6-25	6-50	7-20	7-50	8-20	8-50	9-20	9-50	10-20	10-50	11-20	11-45	12-10
	12-50	13-30	14-10	14-50	15-30	16-00	16-30	17-00	17-30	18-10	19-10	20-20		
ШАЙКОВКА	6-40	7-05	7-30	8-00	8-30	9-00	9-30	10-00	10-30	11-00	11-30	12-00	12-25	12-50
	13-30	14-10	14-50	15-30	16-10	16-40	17-10	17-40	18-10	18-50	19-50	21-00		

Субботные дни

КИРОВ	6-00	6-25	6-50	7-20	7-50	8-20	8-50	9-20	9-50	10-20	10-50	11-20	12-10	12-50
	13-30	14-10	14-50	15-30	16-30	17-30	18-10	19-10	20-20					
ШАЙКОВКА	6-40	7-05	7-30	8-00	8-30	9-00	9-30	10-00	10-30	11-00	11-30	12-00	12-50	13-30
	14-10	14-50	15-30	16-10	17-10	18-10	18-50	19-50	21-00					

Воскресные дни

КИРОВ	6-00	6-50	7-20	7-50	8-20	8-50	9-20	9-50	10-20	10-50	11-20	11-45	12-10	12-50
	13-30	14-10	14-50	15-30	16-30	17-30	18-10	19-10	20-20					
ШАЙКОВКА	6-40	7-30	8-00	8-30	9-00	9-30	10-00	10-30	11-00	11-30	12-00	12-25	12-50	13-30
	14-10	14-50	15-30	16-10	17-10	18-10	18-50	19-50	21-00					

Праздничные дни

КИРОВ	6-00	6-50	7-50	8-50	9-50	10-50	11-45	12-50	13-30	14-10	14-50	15-30	16-30	17-30
	18-10	19-10	20-20											
ШАЙКОВКА	6-40	7-30	8-30	9-30	10-30	11-30	12-25	13-30	14-10	14-50	15-30	16-10	17-10	18-10
	18-50	19-50	21-00											

На всех рейсах осуществляется перевозка отдельных категорий граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к ведению Российской Федерации и Калужской области (ЕСПБ).

Поздравляем!

От имени и по поручению Совета Кировской районной организации бывших малолетних узников фашистских концлагерей «Надежда» горячо поздравляю бывших малолетних узников:

Евдокию Семеновну ВОСКРЕСЕНСКУЮ, Татьяну Егоровну ГРЫЗЛОВУ, Анну Петровну ДАРЬИНУ, Прасковью Дмитриевну ДЕМКИНУ, Валерию Семеновну КОСТИКОВА, Ларису Ильиничну КУЗИНУ, Тамару Яковлевну ПОПОВУ с их юбилейным днем рождения.

От всей души и чистого сердца желаю им доброго здоровья, многих лет жизни под мирным небом, семейного счастья и благополучия.

Виктор УЛЬЯНОВ, председатель Совета РОБМУ «Надежда».

Коллектив Кировской РОБМУ «Надежда» сердечно поздравляет с юбилеем Тамару Яковлевну ПОПОВУ.

*Здоровья вам на много лет!
Пусть греет вас волшебный свет.
Пусть будет вечно сердце молодо!
Пусть душа не знает холода!
Пусть Вифлеемская звезда
Вам освещает путь всегда!*

А. СИДОРЕНКОВ, зам. председателя Совета РОБМУ «Надежда».

Уважаемые читатели!

Обращаем ваше внимание на то, что следующий номер газеты «Знамя труда» выйдет во вторник, 1 марта. Он будет двойным. Редакция.

Календарь

Памятные даты военной истории России

3 марта. Памятная дата военной истории России. В этот день в 1799 году русская эскадра под командованием Фёдора Фёдоровича Ушакова взяла штурмом крепость Корфу.

22 марта. Памятная дата военной истории России. В этот день в 1915 году русские войска после многомесячной осады взяли крупнейшую австрийскую крепость Перемышль.

27 марта. Памятная дата военной истории России. В этот день в 1111 году русские дружины разбили половецкое войско.

31 марта. Памятная дата военной истории России. В этот день в 1814 году русские войска и их союзники вступили в Париж. Европа была освобождена от владычества Наполеона.

Объявляется набор

На службу в органы внутренних дел

МО МВД России «Кировский» объявляет набор на службу в органы внутренних дел. Требования для офицерского состава - наличие высшего юридического образования, для рядового и младшего состава - образование не ниже среднего. Обращаться в МО МВД России «Кировский» по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, 16 каб. 24 (отделение по работе с личным составом, телефоны 8 (48456) 5-97-06, 5-97-22, 5-97-28.

Для поступления в вузы системы МВД

МО МВД России «Кировский» объявляет набор выпускников для поступления в образовательные организации в системе МВД в 2016 году.

Обращаться по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, 16, каб.24. Тел.: 8 (48456) 5-97-22, 5-97-28.

4 марта на мини-рынке (у маг. «Память») продам поросят породы «Европейская крупная белая». Привиты, кастрированы. Возраст 6 недель. Цена 5-5,5 тыс. рублей. Тел. 8-951-713-25-38.

ПАМЯТИ КОЛЛЕГИ

Коллектив Кировской школы-интерната для детей с ограниченными возможностями здоровья глубоко скорбит о безвременной кончине ветерана, бывшего работника, «Отдичника народного образования РФ» ЕМАНАКОВОЙ Светланы Семёновны.

Еманакова Светлана Семёновна родилась в городе Конотопе Сумской области 22 сентября 1946 года. С детства мечтала учить детей, поэтому после школы сразу поступила работать пионервожатой в Кировскую школу-интернат для глухих детей. В 1966 году поступила работать педагогом в государственном педагогическом институте, успешно закончила его и в 1971 году получила диплом по специальности химик-биолог. По направлению института отработала 1 год учителем химии и биологии на Камчатке, но по состоянию здоровья вернулась в город Киров и снова в Кировскую школу-интернат для глухих детей, где продолжила свою трудовую деятельность в должности воспитателя. Мечтала работать по специальности, Светлана Семёновна работала учителем химии Кировского промышленного техникума, Кировской средней школы рабочей молодёжи, директором Кировской станции юннатов. И где бы она ни работала, всегда проявляла талант, увлечённость, незаурядные способности в воспитании и обучении

школьников и молодёжи. С 1988 года Светлана Семёновна продолжила свою трудовую деятельность в Кировской школе-интернате для глухих детей. Имея за плечами огромный опыт педагогической работы, Светлана Семёновна смогла овладеть спецификой работы психолога с глухими детьми, завоевать любовь и уважение учащихся и коллег. Как профессионал, она отличалась трудолюбием, жизненной стойкостью, терпеливостью, умением помочь, поддержать в трудную минуту, дисциплинировать, целестремленностью. Не одно поколение молодых педагогов называют её своим наставником. Выпускники по-прежнему любят, помнят своего педагога.

Для близких, она была заботливой женой и мамой, любящей бабушкой.

«Светлана Семёновна - прекрасный человек и талантливый педагог. Для нас подарок судьбы, что много лет она работала рядом с нами», - вспоминают коллеги.

Добрая память о Светлане Семёновне навсегда останется в наших сердцах!

Администрация и коллектив Кировской школы-интерната.

Совет директоров образовательных учреждений Кировского района выражает искреннее соболезнование заместителю главы по социальным вопросам Герману Викторовичу Кропачеву в связи со смертью его матери **КРОПАЧЕВОЙ Светланы Андреевны.**

Заведующие МКДОУ г. Кирова выражают искренние соболезнования заместителю главы по социальным вопросам Герману Викторовичу Кропачеву в связи со смертью его матери **КРОПАЧЕВОЙ Светланы Андреевны.**

Кировский районный Совет ветеранов выражает соболезнование Герману Викторовичу Кропачеву, заместителю главы по социальным вопросам в связи со смертью матери **КРОПАЧЕВОЙ Светланы Андреевны.**

4 марта на мини-рынке СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА женских и молодёжных пальто (зимних и демисезонных, всех размеров) пр-во Брянской фабрики «Мир Пальто». Цены от 2000 рублей.

Реклама

ПРОДАЮ ДОМ
в д. Якимово
с удобствами. Недорого.
Тел. 8-920-885-86-33.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
межгород ГАЗель 1,5 т.
+5 мест.
Тел. 8-920-874-36-22.

УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ООО «САНТЕХНИКА И РЕМОНТ» предлагает услуги по установке и гарантийному обслуживанию индивидуального отопления с оформлением всей документации.
Стоимость работ: 1-ком. кв-ра - 37 000 руб.; 2-ком. кв-ра - 42000 руб.; 3-ком. кв-ра - 47000 руб.
Тел. для справок 2-92-92.

ВНИМАНИЕ! По просьбе населения 28 февраля, 6 и 13 марта с 12.00 до 12.20 на мини-рынке от Калужской птицефабрики СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА кур-несушек Голландских пород (привиты, начали нестись, 5-10 мес.) - 250-270 руб. Подороженные бройлеры. Спецкорм. Скидка при покупке от 5 кур.
Тел. 8-952-895-89-40.

Требуется:
ООО «ФАРФОР» на постоянную работу отливщики, глазурищики, гипсомодельщики. По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров по тел. 5-22-84.
Набираем бригаду вальщиков леса; водителей категорий: «В», «С», «Е». Тел. 8-910-913-58-27.
Уборщица. Тел. 8-928-188-99-22.